

a papírra. Egyenes és görbevonalu ábrák készítéséhez egyaránt jól használható. Hibás vonalvezetés esetén az önragasztó szalag nyomtalanul eltávolítható a papírról.

/Bürotechnik + Organisation, 14.k. 2.sz. 1966.febr. p.136./

! !

Kifejezetten a kis- és középüzemek tájékoztatása céljából jött létre az NSzK-ban az RKW /Rationalisierungs Kuratorium der Deutschen Wirtschaft/ tájékoztató központja. A tájékoztató központ azt a feladatot tűzte maga elé, hogy a lehető legrövidebb időn belül biztosítja mind a műszaki, mind az üzemgazdasági jellegű problémák megválaszolását, részben saját kutatásai, részben külső dokumentációs szervek felé történő közvetítés alapján.

/Bürotechnik + Organisation, 14.k. 2.sz. 1966.febr. p.142./

! !

#### KÖNYVTÁRI HÉT ANGLIÁBAN

Angliában a Nemzeti Könyvliga szervezésében megrendezték a nemzeti könyvtárak hetét. A rendezvénynek az volt a fő célja, hogy felhívja a kormány figyelmét az ország könyvtárainak, egyebek között a British Museum könyvtárának nem kielégítő állapotára, és felkeltse a lakosság érdeklődését a szépirodalom iránt. Az angol sajtó megállapítása szerint az ország könyvpiacát egyre jobban elárasztják a kémregények, silány detektív-történetek és a nyílt pornográfia. Ezen a tavaszon Angliában 39 új kémregényt és 16 krimit soroltak a bestsellerek közé.

! !

Országos tájékoztatási hálózat kiépítésének távoli céljából az amerikai COSATI /Committee on Scientific and Technical Information = Tudományos és Műszaki Tájékoztatási Bizottság/ egy munkacsoportja a tájékoztatási rendszerek javításának, együttműködésének, összehangolásának kérdéseit tanulmányozza.

/Bibliographie, Documentation, Terminologie, 6.k.1.sz. 1966. p.31./

! !

Az UNESCO két kiadvány szerkesztésére adott megbízást. A FID-nek: a párizsi katalógizálási konferencia határozatainak annotált közzétételére /határidő: 1966. december/, - Paul AVICENNE belga bibliografusnak: "Les services bibliographiques et activités connexes" /Bibliográfiai szolgáltatások és határos tevékenységek/ c. kumuláci-

és kötet szerkesztésére. Ez az utóbbi mű az 1960-1964. évi adatokat foglalja magában s az 1966. év folyamán fog az "Unesco bibliográfiai segédkönyvei" c. sorozatban megjelenni.

/Bibliographie, Documentation, Terminologie, 6.k.l.sz. 1966. p.1./

! !

A Belfast-i Public Library és a Queen's University Könyvtáru-dományi Főiskolája nem mindennapi példát nyújtott az intézmények közötti együttműködésre. A Közművelődési Könyvtár ugyanis egy teljes hétre átengedte a főiskolának "természettudományi, műszaki és üzleti tájékoztató" osztályát. Az osztály tisztviselőkarának helyét a főiskolai tanári testületének irányításával a hallgatók vették át. Így ők látták el az 50 000 kötet állománnyal és 750 kurrens folyóirattal rendelkező osztály munkáját s nyújtották a felvilágosítást a kb. fél milliónyi lakosságnak. A városban különösen a hajóépítő-, a repülőgép- és a textilipar van - a szokványos kereskedelmi, műszaki és közlekedési üzemeken felül képviselve.

/Liaison, 1966.febr. p.11./

.! !.

#### LYUKSZALAG, LYUKKÁRTYA

A Canon cég /Egyesült Államok/ új mikrofilmes információ-visszakereső berendezést hozott forgalomba. A berendezés egyaránt jól dolgozik mikrofilm tekercsek, lyukkártyákba montírozott mikrofilm kockák és mikrokártyák alkalmazása esetén. A gépcsoport mikrofilm-berendezésből, elektronikus visszakereső egységből és Kalvar filmmel dolgozó másoló-berendezésből áll. A visszakeresés céljára hétféle kódrendszer használható fel. A jelenleg kereskedelmi forgalomban kapható mikrofilmes berendezések jelentős része hozzáilleszthető valamilyen formában a rendszerhez. Mágnesszalagos és lyukszalagos egységekkel is kombinálni lehet az alapgépcsoportot.

/Business Automation, 2.k. 6.sz. 1966.jan. p.52./

! !

Az APT Electronic Industries Ltd. cég lyukszalag összehasonlító berendezést hozott forgalomba, mely igen nagy sebességgel és rendkívül megbízhatóan végzi el egy alapszalagról másolás útján /dopplerezés útján/ készített második szalag és az eredeti összehasonlítását: a 30 jel/mp sebességgel működő berendezés azonnal leáll, ha a jelekben eltérést talál.

/Busir Automatic, 2.k. 6.sz. 1966.jan. p.52./

.! !.